



大 会

Distr.
GENERAL

A/50/170
2 May 1995
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

第五十届会议

暂定项目表* 项目85

调查以色列侵害占领区巴勒斯坦人民和其他 阿拉伯人人权的行为委员会的报告

秘书长的说明

秘书长谨向大会各会员国送上调查以色列侵害占领区巴勒斯坦人民和其他阿拉伯人人权的行为特别委员会包含1994年8月27日至12月31日的定期报告，该报告是调查以色列侵害占领区巴勒斯坦人民和其他阿拉伯人人权的行为委员会根据大会1994年12月19日第49/36 A号决议第5、6、和7段提交给他的。

* A/50/50/Rev.1。

目 录

	段 次	页 次
送文函	4	
一、导言	1 - 7	5
二、特别委员会收到的资料	8 - 503	6
A. 一般情况	8 - 182	6
1. 一般事态发展和政策说明	8 - 86	6
2. 因占领引起的事件	87 - 182	21
(a) 被部队或以色列平民杀害的 巴勒斯坦人名单	22	
(b) 因占领而被杀害的其他巴勒 斯坦人的名单	29	
(c) 其他事件	88 - 182	31
B. 司法行政，包括要求公正审判的权利	183 - 257	53
1. 巴勒斯坦人口	183 - 213	53
2. 以色列人	214 - 257	58
C. 对平民的待遇	258 - 406	66
1. 一般事态发展	258 - 341	66
(a) 骚扰和肉体虐待	258 - 264	66
(b) 集体惩罚	265 - 300	68
(c) 被摧毁或封锁的住房或 房间	265 - 279	68

目录(续)

	段 次	页 次
(c) 实施宵禁，封锁或关闭地区的地区	280 - 299	70
(d) 其他形式的集体惩罚	300	72
(e) 驱逐		72
(f) 社会和经济现况	301 - 339	73
(g) 其他发展	340	81
2. 影响基本自由的措施	341 - 378	81
(a) 行动自由	341 - 353	81
(b) 教育自由	354 - 364	83
(c) 宗教自由	365 - 376	85
(d) 言论自由	377 - 378	88
3. 关于定居者活动影响平民人口的资料	379 - 406	88
D. 被拘留者的待遇	407 - 432	93
1. 关于释放被拘留者的措施	407 - 410	93
2. 关于被拘留者的其他资料	411 - 432	93
E. 兼并和定居	433 - 488	97
F. 关于被占领的阿拉伯叙利亚戈兰高地的资料	489 - 503	110

送文函

纽约
联合国秘书长
布特罗斯·布特罗斯-加利先生阁下

调查以色列侵害占领区巴勒斯坦人民和其他阿拉伯人人权行为的特别委员会谨按照大会第49/36 A号决议第5、6和7段的规定，随函附上一份定期报告，以增补委员会所通过并于1994年8月26日提交给你的第二十次报告(A/49/511)中所载的资料。拟订本定期报告是为了提请你和大会注意关于被占领土内人权状况的最新资料。

本定期报告所述时期为1994年8月27日至12月31日。它依据从各种来源收集到的书面资料，从中特别委员会选择了有关的节录和摘要，载于本报告中。

顺致最崇高的敬意。

调查以色列侵害占领区巴勒斯坦人民和其他阿拉伯人人权的行为特别委员会
主席

赫尔曼·伦纳德·德席尔瓦(签名)
1995年3月24日

导言

1. 大会在其1994年12月19日第49/36 A号决议中：

“5. 请特别委员会，在以色列完全结束占领以前，继续调查以色列自1967年以来在所占领的包括耶路撒冷在内的巴勒斯坦领土及其他阿拉伯领土内实行的政策和行径，视情况需要，依照其条例与红十字会国际委员会协商，以确保被占领土内人民的福利和人权，并尽早及在以后需要时，随时向秘书长提出报告；

“6. 还请特别委员会定期就被占领的巴勒斯坦领土的现况向秘书长提出报告；

“7. 进一步请特别委员会继续调查自1967年以来被以色列占领的包括耶路撒冷在内的巴勒斯坦领土及其他阿拉伯领土内被拘禁的人所受的待遇”。

2. 特别委员会根据它向秘书长提交第一份报告中所载议事规则继续工作，并自1995年3月22日至24日在日内瓦、举行其一系列的第一次会议。1995年2月9日，斯里兰卡常驻联合国代表团通知联合国秘书处(人权事务中心)，斯里兰卡政府已任命斯里兰卡常驻联合国代表赫尔曼·伦纳德·德席尔瓦先生为该国代表，取代斯坦利·卡佩斯先生参加调查以色列侵害占领区巴勒斯坦人民和其他阿拉伯人人权行为的特别委员会的工作，即时生效。因此出席首次会议的是赫尔曼·伦纳德·德席尔瓦先生(斯里兰卡)，他担任主席；易卜拉·德冈·卡先生(塞内加尔)；达图·阿卜杜勒·马吉德·穆罕默德(马来西亚)。

3. 特别委员会决定继续执行其监测被占领土内情况的制度，并根据第49/36 A号决议第7段特别注意关于囚犯待遇的情况。特别委员会审查了在以色列的印刷新闻中以及在被占领土内发行的阿拉伯语言的报纸中出现的关于1994年8月27日至12月31日期间被占领土内出现的事态发展的资料。与委员会任务有关的材料也已提供。

4. 特别委员会还就委员会一年的工作安排作出了决定。委员会同意写信给埃

及、约旦和阿拉伯叙利亚共和国的政府，以期寻求他们在委员会执行任务期间给予合作。特别委员会还同意给巴勒斯坦观察员和红十字国际委员会写信。最后，特别委员会决定在其下一系列会议中在该地举行听证会，以便记录有关的资料或证据。

5. 1995年3月24日，特别委员会给秘书长定信，要求他干预，以便获得以色列政府的合作。

6. 特别委员会还审议了本报告，报告于1995年3月24日通过。

7. 本报告中所采用的地名和专门用语是其原始资料来源中所采用的，它们并不代表特别委员会或联合国秘书处的任何意见。

二、特别委员会收到的资料

A. 一般情况

1. 一般事态发展和政策说明

8. 1994年8月28日，军方资料来源证实，以色列国防军一周前捕获六名武装巴勒斯坦人，这批人显然正前往要突击内盖夫西北方的Be' eri集体农场。(1994年8月29日《耶路撒冷邮报》)

9. 1994年8月28日，内阁核可与巴勒斯坦解放组织(巴解组织)签订早日赋予权力协定，其中规定把加沙和杰里科以外占领区内的五个平民生活领域(教育、旅游、征税、保健和社会服务)的权力转移给巴勒斯坦人。该协定不适用于东耶路撒冷或犹太人定居点。(1994年8月29日《耶路撒冷邮报》)

10. 1994年8月29日，一名来自拉马拉名为Watfi Hadin的老妇在抵达Allenby桥时被捕。因为士兵在检查她的行李时搜出用锡纸包好的三枝手枪、五个子弹夹和200发子弹。(1994年8月31日《耶路撒冷邮报》)

11. 1994年8月30日，参谋长Ehud Barak 告诉以色列议会外交和国防委员会，以色列国防军“正在研究一种臆断”即有些最近被释的巴勒斯坦犯人将转为“恐怖主

义”。Barak指出他并不知道被释犯人中是否有人已参与对以色列国防军或以色列人进行的“恐怖主义”袭击。根据他的说法，西岸境内袭击事件已从1994年7月的75宗减至1994年8月的55宗。统计数字中包括毒气轰击和枪击事件，但不包括掷石袭击。加沙境内的袭击事件已从1994年7月的33宗减至1994年8月的25宗(1994年8月31日。《耶路撒冷邮报》)

12. 1994年8月30日，以色列消息来源报导，西岸和加沙地带的定居者人数增多，据估计共有140 000名。以色列《国土报》透露，住房部打算在伯利恒附近的Bitar地方建造450个新的住房单位。(1994年9月2日《耶路撒冷时报》)

13. 1994年9月1日，因涉及19日前Kissufim Junction两次袭击以色列人事件而被捕的30多名伊斯兰抵抗运动活跃分子中的最后4人获释。(1994年9月2日《耶路撒冷邮报》)

14. 1994年9月8日，据报公安队和以色列国防军最近揭发一帮伊斯兰抵抗运动成员，他们曾协助“恐怖分子”执行若干次袭击，其中包括在希布伦地区导致三名以色列人丧生的枪击事件。(1994年9月8日《国土报》、《耶路撒冷邮报》)

15. 1994年9月9日，市长Ghassan Shaka表示将在纳布卢斯成立一支巴勒斯坦警察部队，由目前正在杰里科受训的150名警员组成。(1994年9月9日《耶路撒冷邮报》)

16. 1994年9月12日，巴勒斯坦保安队长Jibril Rajoub上校指控以色列军方和警方已开始镇压他在西岸和耶路撒冷执勤的部队。他指出除了他的三名保镖于9月10日在耶路撒冷被捕之外，他有八、九名部下(来自Tulkarm、伯利恒和希布伦)于9月11日至12日被拘留。明显的镇压行动是在新闻媒介报导Rajoub的特务仍在管辖区内活动之后开始的。虽然政府官员一再坚持不得这样做。安全部队指出逮捕的原因是Rajoub对占领区内的涉嫌“勾结者”和政敌过分使用暴力和恫吓。(1994年9月18日《耶路撒冷邮报》，1994年9月23日《耶路撒冷日报》也有报导)

17. 1994年9月13日，据报在同日将发表的纪念《奥斯陆协定》签订一周年的一

份报告中，人权组织B' tselem指控以色列当局欺压占领区内的以色列人和巴勒斯坦人。该报告还指出一些“极端困扰的事件”，显示巴勒斯坦新当局严重漠视人权。该报告指出被安全部队杀害的巴勒斯坦人减少了30%，从1993年9月14日的170人减至去年的119人。同时有45名巴勒斯坦人被以色列平民杀害，其中包括在希布伦大屠杀期间遇害的29人。同一期间，巴勒斯坦人在占领区内杀害了21名以色列平民和8名安全部队人员，并在绿线以内杀害了24名平民和4名安全部队人员（包括在Afula和Hadera公共汽车爆炸案时遇害的12人）。按照监测《和平协定》条件遵守情况的和平观察组织，死亡人数共计57人，接近在1993年9月9日至1994年9月9日期间遇害的65名以色列人。这个数字比前一年增加了30%。B' tselem指出，以色列安全部队所犯的主要欺压行为包括不必要地使用火器致命射击、拆毁房屋、严刑拷问、强制限制行动自由、官僚作风的骚扰以及歧视性地处理请求和投诉。B' tselem也正在调查政府对以色列定居者的欺压。它否认政府有权使用制度性的行政拘留办法或阻止犯人延聘律师。以色列国防军发言人办公室对该报告作出反应时强调，军方采取了预防措施避免生命损失。（1994年9月13日《国土报》、《耶路撒冷邮报》）

18. 1994年9月13日，据报按照前一天发表的两份报告，签署《奥斯陆协定》后的一年期间，因“恐怖主义”行动而遇害的以色列人剧增。按照监测和平协定执行情况的公正机构——和平观察组织——所发表的一份报告，在1993年9月9日至1994年9月8日期间有65名以色列人遇害，前一年同一期间为49人，而1991-1992年则为37人。过去两年内的杀人事件据报大部分都是伊斯兰抵抗运动所干的。关于非致命性的与起义有关的暴行，和平观察组织的报告查明，签署协定后的一年使用凝固汽油弹和炸公路的事件增多，而枪击事件减少。以色列人受伤人数从1992-1993年的633人减至1993-1994年的463人。按照该报告，去年被其他巴勒斯坦人杀害的巴勒斯坦人从1992-1993年的166人减至1993-1994年的108人。该报告查明，尽管1991-1992年有七名巴勒斯坦人被以色列平民杀害，而1992-1993年没有，但1993-1994年则有38名巴勒斯坦人被以色列平民杀害，其中希布伦Machpelah洞穴大屠杀的受害者占四分之三。

尽管和平观察组织的报告就事论事但西岸和加沙境内犹太社区理事会在一次记者招待会上提出的另一份报告则利用这些数字来说明他们所谓的《奥斯陆协定》的彻底失败。理事会新闻主任说，1993-1994年是起义以来暴力行为最严重的一年。（1994年9月12日《耶路撒冷邮报》）

19. 1994年9月20日，以色列国防军否认一些已发表的报告中关于军方正在成立特别单位以疏散和撤离戈兰高地、西岸和加沙的定居者的说法，斥为“毫无根据”。但军方确认中央指挥已成立了一个宪兵连，成员均受过关于如何驱散犹太人和阿拉伯人动乱的训练。（1994年9月21日《耶路撒冷邮报》）

20. 1994年9月21日，以色列被指控违反《奥斯陆协定》的条款和精神，令人怀疑它是否有意予以充分执行。在提出巴勒斯坦人在一年后对《奥斯陆协定》的意见的记者招待会上，极左派以色列和平运动Gush Shalom和巴勒斯坦新闻社Jisr指出，《原则宣言》的16条规定中有8条尚未“充分或部分”执行。主要不满涉及以色列对原定于7月中旬举行的巴勒斯坦人选举的态度。（1994年9月22日《耶路撒冷邮报》）

21. 1994年10月4日，以色列国防军和公安队在拉马拉区Fitunia村内搜出弹药和秘藏军火后逮捕了30名居民。这些活跃分子是在搜到武器和煽动性物资后被围捕的。1994年10月5日《国土报》、（1994年10月9日《耶路撒冷邮报》）

22. 1994年10月6日，75名巴勒斯坦新警员完成了警务训练，加入纳布卢斯市警队服务。来自希布伦的另一批70名新人也将被送至杰里科受训以便担任交通指挥员。（1994年10月7日《耶路撒冷时报》）

23. 1994年10月20日，据报在特拉维夫公共汽车自杀爆炸案发生后，总理伊扎克·拉宾表示他将会提出立法，使公安队在讯问“恐怖分子”嫌疑犯时能够更加严厉，增加行政拘留人数，和拆毁“恐怖分子”住房。（1994年10月20日《国土报》、《耶路撒冷邮报》）

24. 1994年10月21日，市政府消息来源指出，耶路撒冷市长Ehud Olmert已下令关

闭自1967年以来作为耶路撒冷阿拉伯人与国家当局之间中间人的市政府阿拉伯顾问事务办事处。Ol'mert要市政府各部门一如对待其他居民地直接与该市的阿拉伯人打交道。在该周较早时的一次1995年预算会议上,Ol'mert表示阿拉伯事务办事处将于1995年1月1日正式关闭。(1994年10月21日《耶路撒冷邮报》)

25. 1994年10月23日,以色列官员驳斥伊斯兰抵抗运动关于总理伊扎克·拉宾已下令暗杀其领导人的说法为错误,但确认以色列已对该组织开始进行大规模镇压。(1994年10月28日《耶路撒冷时报》也有报道)自10月19日特拉维夫爆炸案发生后已有若干伊斯兰抵抗运动的活跃分子被捕。但公安队和军方均不认为他们是该运动的高阶层人物,虽然其中有些人是他们村子里的重要人物。(1994年10月24日《国土报》、《耶路撒冷邮报》)

26. 1994年10月24日,Maoz Haim集体农场对岸的约旦河上的Sheikh Hussein桥竣工后约旦与以色列之间建立了新的联系。该桥取代了1947年6月“桥梁之夜”被Hagana(英国委任统治期间在巴勒斯坦成立的特别为了对抗阿拉伯人袭击犹太人自卫组织)炸毁的桥梁。该桥主要供行人和游客通行。(1994年10月24日《耶路撒冷邮报》)

27. 1994年10月26日,以色列与约旦在Arava边境签订了和平条约。伊扎克·拉宾总理和阿卜杜勒·萨拉姆·马贾利总理在下午2时10分签署该历史性条约,当时在场的有威廉·克林顿总统、侯赛因国王和埃济尔·韦茨曼总统。(1994年10月27日《国土报》、《耶路撒冷邮报》)

28. 1994年10月30日,保安方面消息来源报称,自10月19日特拉维夫公共汽车爆炸案发生后,150多名伊斯兰抵抗运动活跃分子被捕,其中大部分是在西岸、拉马拉、纳布卢斯以及巴勒斯坦自治区以外其他地点被捕的。40多名活跃分子遭受行政拘留。(1994年10月30日《国土报》;1994年10月31日《耶路撒冷邮报》)

29. 1994年10月31日,在一次工党会议上,警务部长Moshe Shahal提出统计数字,显示去年内与“恐怖”有关的事件减少了12%。但他强调巴勒斯坦“恐怖分子”

正在利用更精密和更致命的手段,包括利用自杀爆炸者。按照Shahal提出的数字,在从1993年9月13日开始的12个月期间,犯下的各类“恐怖分子”行为共达2 707起,前12个月则为3 083起。Shahal的数字并不包括最近特拉维夫公共汽车爆炸案或耶路撒冷市中心的枪战,也不包括伤亡人数。(1994年11月1日《国土报》、《耶路撒冷邮报》)

30. 1994年11月1日,以色列议会一读通过一项法案,大大加重惩罚雇用非法工人的雇主。拟议的修正案把雇用非法外国劳工的罚款从18 000新谢克尔增至28 000新谢克尔。该法案引致阿拉伯各方强烈抗议,它们认为新立法将会限制巴勒斯坦的就业机会。(1994年11月2日《耶路撒冷邮报》;(1994年11月4日《耶路撒冷邮报》也有报道))

31. 1994年11月1日, Gabi Ophir少将就任新职为Judea和Samaria的指挥官。Ophir取代一周前被任命为新的南方指挥官的Shaul Mofaz少将。(1994年11月2日《耶路撒冷邮报》)

32. 1994年11月2日,总理伊扎克·拉宾告诉一批犹太联合募捐会领导人Kiryat Arba是政府的“优先”定居点,与大耶路撒冷、戈兰和约旦谷的定居点属于同一类别。这是拉宾先生首次公开宣布把Kiryat Arba归入其他的“安全”定居点类别。此外,拉宾先生严厉批评希布伦定居点,他说那里需要三营士兵来保护80 000至100 000巴勒斯坦居民中的415名以色列人。(1994年11月3日《耶路撒冷邮报》)

33. 1994年11月2日,占领区的以色列人权新闻中心B' tselem发表了一个报告,载列自起义开始至1994年10月31日期间以色列人和巴勒斯坦人的死亡总数。在该段期间占领区内有1 202名巴勒斯坦人遇害,包括257名儿童,其中有68人为12岁或以下,并有189名13岁至16岁的儿童。有100名巴勒斯坦人被以色列平民杀害,而27人则被其他巴勒斯坦人杀害。53名以色列安全部队成员和69名以色列平民、包括3名婴儿在占领区内被巴勒斯坦人杀害。(1994年11月11日《耶路撒冷时报》)

34. 1994年11月3日,首次正式承认有一队便衣边防警察,他们装扮成阿拉伯人

在巴勒斯坦村镇中心活动。埃泽尔·韦茨曼总统指出,这些单位必须继续运作才能确保以色列保持强大。自成立以来,据报该单位已杀害了50名“恐怖分子”并逮捕了70名“严重恐怖分子”和数十名其他活跃分子。(1994年11月4日《耶路撒冷邮报》)

35. 1994年11月3日,据报巴勒斯坦地主和律师在西岸南部成立了保卫没收土地高级委员会。委员会的宗旨是对抗日增的定居点活动。计划在伯利恒和希布伦地区各村落设立类似委员会。(1994年11月3日《先锋报》)

36. 1994年11月4日,据报有7名伊斯兰抵抗运动活跃分子在西岸被捕,是对伊斯兰抵抗运动和伊斯兰圣战活跃分子的压制。这使特拉维夫公共汽车爆炸案发生以来被捕活跃分子人数增加至150人。(1994年11月4日《国土报》)

37. 1994年11月4日,来自加沙的一名伊斯兰抵抗运动领导人Mahmoud Zahar宣布,该运动准备同以色列谈判,以保护平民,使他们免遭战争和暴力的影响。以色列外交部副部长Yossi Beilin曾呼吁同伊斯兰抵抗运动中的温和派进行对话。Zahar 对这一呼吁作出了响应。(1994年11月4日《耶路撒冷时报》)。

38. 1994年11月7日,据报在和平观察组织进行的一次调查中,自从签订《开罗协定》以来,法塔赫几乎停止了袭击以色列人的活动。另一方面,该报道表明,自5月以来,几乎所有以色列人遇害的事件都是伊斯兰抵抗运动所为。(1994年11月7日《耶路撒冷邮报》)

39. 1994年11月8日,西岸的一名高级官员指出,领土动乱的次数已增加了数百个百分点,尤其是投掷石块的事件和游行。数百名巴勒斯坦人参与了这些事件。这些巴勒斯坦人来自所有组织,甚至包括赞成和平进程的组织。他指出,这导致逮捕人数增加,向军事法庭提出的控告也有了增加。(1994年11月9日《国土报》)

40. 1994年11月8日,一名高级警官公开承认,巴勒斯坦人在Judea 和Samaria (西岸)正在建立自己的警察部队。他说,巴勒斯坦人已经承担交通警察的工作,并且当部族之间发生冲突时进行干预。然而,他补充说,在政府核准在杰里科和加沙地区

以外建立巴勒斯坦警察部队之前，他部下的官员将限制参加警察工作的巴勒斯坦人工作范围。警务部长Moshe Shahal指出，目前正在调查这个问题。他还说，以色列国防军和巴勒斯坦警察部队之间需要有密切合作。（1994年11月9日《耶路撒冷邮报》）

41. 1994年11月9日，以色列国防军否认自从重新开放Machpelah 洞穴以来已修订并放宽了关于在领土开枪的规则。在这之前曾有过报道说中央指挥部已经颁布了新的准则。根据新准则，如果士兵看到定居者或其它以色列人在领土向巴勒斯坦人开枪，他们无须查明发生事件的情景，就可以立即开枪。以色列国防军就是针对这一报道作出否定答复的。然而，据报道，军队已通知军官士兵必要时立即行动，制止并拘留没有受到火器攻击而对巴勒斯坦人使用武器的任何犹太人。（1994年11月10日《耶路撒冷邮报》）

42. 1994年11月10日，以色列的阿拉伯社区领导人，包括阿拉伯地方当局成员、牧师、议会阿拉伯成员以及在阿拉伯社区积极活动的各个政治运动的主席，发表了一份声明，警告以色列说，在以色列的阿拉伯城镇安置“勾结者”可能会造成不良后果。他们呼吁全面抵制“勾结者”，敦促卖房子或租房子给这些人的居民将他们赶出住所。以色列籍阿拉伯人声称，“勾结者”对其社区构成威胁。因为这些人经常参与贩毒和卖淫。阿拉伯领导人指出，近年来以色列当局在阿拉伯社区和人口混合的城市安置的通风报信者人数已大大增加。卫生部副部长指出，他认为，在以色列撤出领土时，约20 000至50 000名“勾结者”及其家属将迁到以色列。（1994年11月11日《国土报》、《耶路撒冷邮报》）

43. 1994年11月11日，总理伊扎克·拉宾在以色列电台说，由于犹太定居点的问题，同巴解组织推进和平协定下一个阶段的工作将是复杂的。拉宾先生说，Judea 和 Samaria 人口稠密地区的定居点“对军队来说是极大的安全负担”。他补充说，为了保护居住在领土的120 000名以色列人的安全而部署的士兵是在黎巴嫩南部所部署的士兵人数的两倍。（1994年11月13日《耶路撒冷邮报》）

44. 1994年11月11日,据报本周要求在东耶路撒冷关闭巴勒斯坦机构的两项法案已于该周在议会一读通过。有27个机构可能受这两项法案的影响,其中包括巴解组织在耶路撒冷的总部、东方大楼和圣城大学,(1994年11月11日《耶路撒冷时报》)

45 1993年11月13日,据报设在领土的法塔赫高级委员会决定,在Judea和Samaria实行自治、以色列国防军部队调走之前,推迟在那里举行选举。(1994年11月13日《耶路撒冷邮报》)

46. 1994年11月14日,Awni Habash博士将由法官任命委员会任命为耶路撒冷地区法院法官,从而成为第一名阿拉伯法官。(1994年11月15日《国土报》、《耶路撒冷邮报》)

47. 1994年11月16日,总理伊扎尔·拉宾对随同他前往美国的以色列记者说,在巴解组织修订其《宪章》中关于消灭以色列的条款之前,他不同意举行巴勒斯坦选举。拉宾先生还表示,关于《临时协定》谈判的进展将取决于巴勒斯坦当局是否能够在加沙和杰里科自治地区对付恐怖活动。(1994年11月17日《国土报》、《耶路撒冷邮报》)

48. 1994年11月17日,中央指挥部高级官员向国防部副部长Mordechal Gur承认,以色列国防军计划在西岸建筑400公里的道路并进行战略性部署。这项将耗资11亿新谢克尔的计划考虑到以色列国防军将调离西岸的人口稠密地区,建议修筑167公里的旁道和231公里的“战略”公路。根据这项计划,将不让巴勒斯坦车辆在“战略”公路上行使。以色列国防军规划司的一名高级官员宣布,军队正在拟订另一项撤退计划,涉及新基地和设备等等,并拟订一项行动部署的新计划。(1994年11月22日《国土报》)

49. 1994年11月18日,以色列在联合国大会第三委员会投票反对巴勒斯坦人民自决的权利。以色列声称,以色列并不是投票反对自治原则本身,而是因为这项决议有悖于《原则宣言》。(1994年11月20日《国土报》)

50. 1994年11月20日,据报总理伊扎克·拉宾向安全部队发出命令,要求逮捕并处死袭击以色列人并试图破坏和平进程的穆斯林极端主义“恐怖”组织的领导人。这是拉宾先生首次公开承认已经指示安全部队处死“恐怖主义”领导人。(1994年11月21日《国土报》)

51. 1994年11月22日,外交部长西蒙·佩雷斯在议会的一次会议上指出,以色列不会屈服于伊斯兰抵抗运动或巴解组织的任何压力,不会撤出任何定居点,包括Netzarim定居者。另一方面,佩雷斯先生提醒议会说,在1957年至1968年期间,以色列没有控制加沙地带,没有关闭这一地区,在加沙也没有出现“恐怖主义”袭击。(1994年11月23日《国土报》)

52. 1994年11月24日,美国和以色列政府同意在美国每年给以色列的20亿美元的美国贷款担保中列入专门用于占领区定居者项目的9 500万美元的款额。这笔资金被认为是“和平投资”,因为这些资金是用于在过渡期保护和加强定居者。(1994年11月24日《先锋报》)

53. 1994年11月27日,据报以色列籍阿拉伯人成立的监测委员会已决定加强斗争反对政府推行在以色列的阿拉伯社区安置来自领土的巴勒斯坦勾结者的政策,计划在今后数周内举行几次抗议游行。(1994年11月27日《国土报》)

54. 1994年11月28日,军事人士警告说,不久在绿线以内企图进行“恐怖”袭击的事件将增加,尤其是伊斯兰抵抗运动和伊斯兰圣战活跃分子的袭击。据报参谋长Ehud Barak少将在内阁的一次会议上要求政府暂停关于从领土撤离或重新安置以色列人的所有谈判,因为“恐怖主义”组织可能会将此视为以色列脆弱的迹象。(1994年11月28日《国土报》)

55. 1994年11月29日,总理伊扎克·拉宾告诉希布伦的定居者领导人说,计划在执行《和平协定》的第二阶段将以色列国防军调离西岸各城市的工作并非强制性的。拉宾先生说,如果不能为定居者和其他以色列人找到可接受的安全安排,以色列国防军就不会在近期内撤出。拉宾先生还重申,在《和平协定》的临时阶段不会

撤出任何定居者，包括希布伦的定居者。（1994年11月30日《国土报》）

56. 1994年11月30日，据报公安队逮捕了43名来自Samaria（西岸北部）的巴勒斯坦人，这些人涉嫌属于伊斯兰抵抗运动的军事组织“*Izz Al-din al-Qassam*”。在这些被捕的巴勒斯坦人中有据称参与准备在特拉维夫爆炸公共汽车的活动家和一名涉嫌企图在Petah Tikva 进行自杀爆炸的“恐怖分子”。在最近几个星期中，据报道在西岸已有约400名伊斯兰抵抗运动活跃分子被捕。（1994年11月30日《国土报》）

57. 1994年11月30日，以色列在联合国大会特别政治和非殖民化委员会投票反对1967名巴勒斯坦难民返回家园的权利。（1994年11月30日《国土报》）

58. 1994年12月1日，据报自1967年以来，通过一项称为“不事声张的转换”的政策对东耶路撒冷实行封锁，并对建筑部门实行限制，结果导致约4%的阿拉伯居民离开该市。巴勒斯坦人士估计，阿拉伯居民缺少110 000个住房单元。（1994年12月2日《先锋报》）

59. 1994年12月2日，据报道，政府将加速拟订一项法案以防止巴解组织和巴勒斯坦当局在东耶路撒冷开展政治活动。该法案将于12月底提交议会，以供最后通过。（1994年12月2日《国土报》）

60. 1994年12月2日，Amiran Levine少将接替Yitzhak Mordechai少将担任北方指挥部指挥官。（1994年12月2日和4日《耶路撒冷邮报》）

61. 1994年12月2日，设在日内瓦的国际法学家委员会的附属组织法律和人权组织(A1 Haq)发表声明，谴责最高法院决定拆毁1994年10月19日在特拉维夫进行自杀爆炸的Saleh Souwi的家。该组织指出，最高法院的判决有相互矛盾之处。以色列定居者在希布伦杀死29名穆斯林后，该法院作出不摧毁其房子的裁决。在为这一裁决辩解时，法院提到，如果被告已死，当局不应诉诸于紧急规则。然而，根据A1 Haq的记录，在将近30个摧毁房子和封房子的例子中，有关巴勒斯坦肇事者都已身亡。（1994年12月2日《耶路撒冷时报》）

62. 1994年12月4日,据报情报部指挥官Uri Saguy少将告诉内阁说,加沙地带具有明显的黎巴嫩化迹象,在那里成立了各种武装民兵团体,这些民兵已经在相互战斗,或可能将相互战斗。“黎巴嫩化”意味着缺乏有效的中央权威,分裂造成不同的政治派系,缺乏合法性,武装民兵团体扩散,最终不可避免地无法调解经济生活。Saguy说,在加沙已出现所有这些现象。南方指挥部指挥官通知内阁说,有人正从埃及边界的地下通道或经海路往加沙偷运武器。他还表示,一些受以色列国防军通缉的人已经返回加沙。(1994年12月5日《国土报》、《耶路撒冷邮报》)

63. 1994年12月5日和6日,据报建设和住房部同以色列国防军合作,考虑到以色列国防军将从西岸各城市撤离,不久将开始在Ramallah市、希布伦市和Tulkarm市建造旁道。然而,拉宾先生表示,这些道路不能解决远处的犹太定居者的问题。他认为从安全角度来看这些定居者是一个灾难。中央指挥部的高级官员考虑到西岸的当前形势,对近期内可能的撤出表示怀疑。(1994年12月5日《国土报》;1994年12月6日《耶路撒冷邮报》)

64. 1994年12月6日,警务部长Moshe Shahal在Sharon地区视察绿线各社区时说,他将提议沿绿线修筑电子篱笆并加强那里的警察,以防止领土的阿拉伯人非法进入以色列。除恐怖主义危险以外,Shahal指出,只要两个民族一起生活,两个民族在经济状况和生活水平方面差异会造成更多的财产罪行和其他罪行。Shahal还建议警察利用其权威向雇用来自领土的非法阿拉伯劳工的以色列雇主罚款。他还说,这些雇主由于贪婪,希望省钱,因而成了其非法劳工进行的恐怖主义袭击活动的伙伴。(1994年12月7日《耶路撒冷邮报》)

65. 1994年12月7日,以色列反对酷刑公众委员会获得高级法院的一份传令,要求政府在60天内解释为什么允许公安队在没有任何法律基础的情况下运作,因为公安队是根据一项行政决定而不是根据法律成立的。然而,法院驳回了委员会的另一项诉讼。这项是关于允许公安队在其调查工作中使用轻微体力和心理压力的情况。委员会还要求公布Landau报告,因为该报告确定了所引用的准则。该委员会还抗议

在公安队设施中关押的囚犯所处的条件。法官在其裁决中表示,关于公安队设施的条件的指控没有事实根据,而其他问题可能将由政府拟议的关于公安队的法律来处理。(1994年12月8日《国土报》《耶路撒冷邮报》)

66. 1994年12月8日,在开罗重新开始关于领土自治问题下一阶段的谈判。巴勒斯坦和以色列谈判人员设法解决以色列国防军调离和巴勒斯坦选举的问题。(1994年12月9日《国土报》、《耶路撒冷邮报》)

67. 1994年12月8日,正值起义八周年,伊斯兰抵抗运动宣布,它打算继续进行斗争,反对以色列占领。在加沙地带的一次广播中,该运动发誓要继续沉重打击优太复国主义摧毁性的恐怖力量。设在大马士革的解放巴勒斯坦人民阵线和解放巴勒斯坦民主阵线宣布,他们也将继续开展反对以色列的武装斗争。解放巴勒斯坦人民阵线还呼吁创立一个公众政治运动,其目标是为建立一个民主社会和反对《奥斯陆协定》而努力。(1994年12月9日《国土报》、《耶路撒冷邮报》)

68. 1994年12月9日,以色列当局开始拍摄纳布卢斯街道和居民区的照片。据报在西岸其他城市也有类似的事件。在加沙人们还看到以色列士兵在1994年5月撤退以前拍摄该地区的照片。立即撤离的其他迹象还包括关闭了Jneid的监狱和纳布卢斯中心监狱。囚犯被送到绿线以内的监狱。然而,以色列当局否认关于军队在西岸地区调动的报道的真实性。(1994年12月9日《耶路撒冷时报》)

69. 1994年12月10日,以色列籍阿拉伯人在Tira举行一次群众游行,反对在以色列的阿拉伯城镇和村庄安置领土的勾结者。(1994年12月11日《国土报》)

70. 1994年12月11日,数十名以色列人和巴勒斯坦人在耶路撒冷东北进口的一个军队检查点附近举行了示威,抗议关闭领土,并要求承认耶路撒冷为两个国家的首都。(1994年12月12日《国土报》)

71. 1994年12月14日,在开罗举行的关于以色列国防军在选举之前调离的谈判中,巴解组织拒绝接受关于部分撤出和联合巡逻的提案。法塔赫高级委员会强调,以色列国防军的调出和选举这两件事情是不可分割的,在以色列国防军调离阿拉伯各

城市之前将不举行选举。巴勒斯坦当局规划部长Nabil Shaath指出，巴解组织不同意偏离了以色列关于撤出各个阿拉伯城市的承诺的任何建议。Ramallah的法塔赫高级委员会警告说，在以色列国防军不调走的情况下举行选举对以色列来说将是自拆台脚，因为这会使法塔赫失去支持，人们会支持反对和平进程的人。（1994年12月14日《国土报》；1994年12月14日和15日《耶路撒冷邮报》）

72. 1994年12月15日，据报自从1994年10月19日特拉维夫公共汽车受爆炸以来，公安队已经逮捕了约1 000名伊斯兰抵抗运动活跃分子及其合作者。（1994年12月15日《国土报》）

73. 1994年12月15，开设了伯利恒治安法庭。据报在巴勒斯坦当局接管加沙和杰里科以外的法律事务之前，该法庭将同行政公署和以色列警察协调，审理刑事和民事案件。（1994年12月16日《耶路撒冷邮报》）

74. 1994年12月16日，以色列在联合国大会投票赞成一项关于和平进程的决议。（1994年12月16日《国土报》；1994年12月19日《耶路撒冷邮报》）

75. 1994年12月16日，据报以色列已宣布不再反对伊斯兰抵抗运动多数成员参与巴勒斯坦自治委员会的选举。然而，以色列表示，它只反对伊斯兰抵抗运动的“恐怖”组织Izz Al-din al-Qassam和诸如煽动人民从事“恐怖”行动的极端主义伊玛目等其他极端主义分子参加选举。至今为止，以色列一直坚持认为，在允许伊斯兰抵抗运动成员参加选举之前，伊斯兰抵抗运动必须修改其宪章，删除其中呼吁摧毁以色列的条款。（1994年12月16日《耶路撒冷邮报》）

76. 1994年12月18日，议员Ariel Sharon说，一个由利库德集团领导的政府将不会尊重关于从戈兰高地撤军和撤出定居点的任何协定。现政府将在1996年选举接近时同阿拉伯叙利亚共和国签署这样的协定。（1994年12月19日《国土报》）

77. 1994年12月18日，据报海法的阿拉伯人正在组织一次运动，反对在该市安置勾结者。（1994年12月18日和20日《国土报》）

78. 1994年12月19，总理伊扎克·拉宾指责反对党议员试图破坏和平进程，因为

他们提出一项法律，要求有80名议员的多数才能改变基本法确定的耶路撒冷地位。该基本法将耶路撒冷东部并入以色列。1993年，这项提案在全体会议初步宣布时获得通过。据报道，法律委员会已开始这项法律的一读。耶路撒冷市长Ehud Olmert（利库德集团）说，由于《奥斯陆协定》的结果，耶路撒冷未来地位的问题已经大大改变，因为根据该协定，以色列承诺同巴解组织就此问题进行谈判。他还说，绝对清楚的是，政府决定将耶路撒冷问题作为谈判的一个正式项目，这就显示以色列愿意作出让步。（1994年12月18日《国土报》；1994年12月20日《耶路撒冷邮报》）

79. 1994年12月19日，外交部长西蒙·佩雷斯告诉议会外交和国防委员会说，巴勒斯坦人要求临时自治当局有80名代表，而以色列则坚持只需30至40名代表。据报政府已同意允许东耶路撒冷的巴勒斯坦居民投票选举委员会成员，但坚持认为他们必须进入自治区投票。据报巴勒斯坦人要求在东耶路撒冷举行选举，他们坚持要求允许东耶路撒冷的居民竞选委员会成员。（1994年12月20日《耶路撒冷邮报》）

80. 1994年12月19日，据报南方指挥部指出，加沙地带的“恐怖主义”活动很可能继续下去，并有可能会增加。南方指挥部表示，自从1993年5月执行在开罗达成的各项协议以来，射击事件有了增加，自杀袭击和路边爆炸的次数也有了增加。另一方面，南方指挥部说，以色列国防军和巴勒斯坦警察之间的合作是令人满意的，是讲求实际的。（1994年12月19日《耶路撒冷邮报》）

81. 1994年12月21日，外交部长西蒙·佩雷斯和巴勒斯坦当局亚西尔·阿拉法特同意就撤军和选举问题举行分别但平行的谈判。据报以色列人消息来源显示，伊扎克·拉宾和亚西尔·阿拉法特将决定在领土的以色列国防军实际上将从什么地方撤出这一高度敏感的问题。他们还将讨论军队重新部署和向巴勒斯坦当局移交更多的文职权力的问题。佩雷斯先生重申了以色列对《原则宣言》的承诺。（1994年12月22日《国土报》、《耶路撒冷邮报》）

82. 1994年12月22日，据报议会已核可《加沙/杰里科执行法》（经济安排和司法安排）。（1994年12月22日《国土报》、《耶路撒冷邮报》）

83. 1993年12月23日,据报自从造成22个以色列人死亡的特拉维夫公共汽车爆炸事件以来,公安队已逮捕了1 000多名伊斯兰抵抗运动活跃分子。(1994年12月23日《国土报》)

84. 1994年12月26日,政府通过一项法律,宣布巴解组织在以色列的政治活动为非法活动。该法律的目的是制止在东方大楼开展的不断增加的活动,并制止在东耶路撒冷设立属于巴勒斯坦当局的机构,从而将其活动限制于加沙和杰里科。这项新的法律将使政府能够采取行动制止在东方大楼开设由巴勒斯坦当局负责组织巴勒斯坦临时自治委员会选举的部长领导的办事处。这位部长指出,这样的政策将危及和平进程。(1994年12月27日《国土报》,《耶路撒冷邮报》)

85. 1994年12月26日,警务部长Moshe Shahal告诉定居点领导人说,他本人认为以色列应该在各阿拉伯城市保持警察力量。Shahal先生还表示,他打算扩大领土的民团的活动范围,并将警察部队从目前的1 200人增加到2 500人,在较晚阶段最终增加到5 000人。(1994年12月28日《国土报》)

86. 1994年12月28日,总理伊扎克·拉宾坚决拒绝接受耶路撒冷各基督教会负责人的呼吁。他们要求在国际社会的保证下给予圣城以特别地位。拉宾先生说,耶路撒冷应继续是由以色列管理的一个统一城市。拉宾还说,自由进入圣地的原则并不意味着该城必须具有特别政治地位。(1994年12月29日《耶路撒冷邮报》)

2. 因占领引起的事件

87. 下表所用报纸名称如下:

- 《先锋报》
- 《国土报》
- 《耶路撒冷邮报》
- 《耶路撒冷时报》

(a) 被部队或以色列平民杀害的巴勒斯坦人名单

日期	姓名和年龄	居住地	说明和资料来源
1994年9月7日	Salah Mahadawi, 20岁	Shweikeh(西岸)	被怀疑偷车。在一人企图撞倒警察, 另一人拔出枪时, 警察在
	Sakr Kapani 24岁	Nazaleh Sharkiyeh(西岸)	Pardess Hana开枪击中他们。(1994年9月8日《国土报》和《耶路撒冷邮报》)
1994年9月14日	Hatem Abu Rayan, 30岁	Halhou (西岸)	被一些声称在驾车驶过村庄时遭石块袭击的定居者枪击, 5天后死于医院。(1994年9月16日《耶路撒冷邮报》, 1994年16日《耶路撒冷时报》也有报道)
1994年9月17日	Hassan Wilweil Kalkiliya		被击中。(1994年9月17日《耶路撒冷时报》)
1994年9月18日	Akram Bani Fadel, 18岁	Akrabe (西岸)	驾驶一辆偷来的挂以色列牌照的货车。在通往杰里科的公路上, 在企图强行通过Rimonim路障时被士兵击毙。(1994年9月19日《国土报》; 1994年9月19日、21日《耶路撒冷邮报》;

日期	姓名和年龄	居住地	说明和资料来源
1994年9月20日	Ziad Adali (或Jahed Dali) 25岁	Bidu (东耶路撒冷)	1994年10月7日《耶路撒冷时报》也有报道)
1994年9月23日	Nidal Tumeizi	Ithna	被一名定居者的汽车撞倒。 (1994年10月7日《耶路撒冷时报》)
1994年9月25日	Mustafa (al) Hila, 17岁	Khan Younis (加沙地带)	穿过附近Neveh Dekalim 定居点的栅栏，用刀刺死一名以色列青年。在朝外面大门跑去时，被士兵发现，并朝他开枪。 (1994年9月26日《国土报》、《耶路撒冷邮报》，1994年10月4日《耶路撒冷时报》也有报道)
1994年9月30日	Nader Abu Shkedem, 20岁	希布伦	伊斯兰抵抗运动支持者。刺伤一名在希布伦 Nachpelah 洞穴外保护定居者的士兵，后被枪弹击中(1994年10月2日《国土报》、《耶路撒冷邮报》；1994年10月7日《耶路撒冷时报》也有报道)

日期	姓名和年龄	居住地	说明和资料来源
1994年10月5日	Ziad Khalil Amarin, 21岁	Halhoul(西岸)	据报道在试图刺杀希布伦的一个士兵时被击中。当地居民说他是在投掷石块者与士兵的冲突中被击中的。(1994年10月6日《国土报》;1994年10月13日《先锋报》也有报道)
1994年10月7日	Razi Haymouni, 23岁	希布伦(西岸)	在试图刺伤一名士兵(或朝他们脸上扔酸性物质)时被守卫在Machpelah洞穴的边防警察击中;伊斯兰抵抗运动活跃分子(1994年10月9日《国土报》;1994年10月14日《耶路撒冷时报》也有报道)
1994年10月9日	Hassan Abbas (Hisham), 19岁	加沙(加沙地带)	他们在耶路撒冷的一个拥挤地区开火,打死两人,他们也被打死。据报Hassan Abbas是3个月前根据《开罗协定》的规定并签署了不参加暴力活动的承诺后从监狱中被释放的。(1994年10月10日、11日《国土报》;1994年10月10日、11和12日《耶路撒冷邮报》;1994年11月14日《耶路撒冷时报》也有报道)
" 1994年10月14日	Issam Jawhari, 24岁	埃及人(持旅游签证进入加沙)	
1994年10月14日	Salah (Hassan) Jadalla, 24岁	Khan Younis (加沙地带)	在特别突击队营救一名被他们杀害的以色列人质时,这三人均被打死。(1994年10月16日)

日期	姓名和年龄	居住地	说明和资料来源
"	(Hassan) Taisir Ras el-Amud Natshe, 22岁	(东耶路撒冷)	《国土报》、《耶路撒冷邮报》)
"	Abdel Karim Bader, 23岁	A-Ram	(东耶路撒冷)
1994年10月 16日	Imad al-Adarba, Halhoul(西岸) 23岁		在拒绝服从站住命令时被士兵打死。据巴勒斯坦目击者说，他是被故意打死的。(1994年10月17日《国土报》、《耶路撒冷邮报》；1994年10月20日《先锋报》、1994年10月21日《耶路撒冷时报》也有报道)
1994年10月 19日	Saleh Nazzal, 27岁	Kalkilya	(1994年11月4日《耶路撒冷时报》)
1994年10月 23日	Nidal Said al-Tamimi, 22岁	希布伦(西岸)	据报道，在试图刺伤一个士兵时被打死。伊斯兰抵抗运动活跃分子，几周前才从监狱释放。(1994年10月24日《国土报》；《耶路撒冷邮报》；1994年10月28日《耶路撒冷时报》；1994年11月3日《国土报》也有报道)
1994年10月 24日	Abd el-Aziz Mustafa, 44岁	Karawat Bani Hassan(西岸)	因拒绝停下来接受查验身份证件在路障旁边中弹被打死。 (1994年10月25日《耶路撒冷邮报》；1994年10月26日《国土报》)